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НОВИ САД - Председник Скупштине Војводине Шандор Егереши изразио је данас сумњу
да ће статут покрајине у скорој будућности бити потврђен у републичком парламенту.

  

"Веровао сам да ће Скупштина Србије испоштовати уставне рокове и потврдити статут
Војводине. Веровао сам у мудрост политичког врха у Београду, у европску перспективу
Србије, али више не", додао је Егереши током редовног сусрета с новинарима у
Свечаном салону Скупштине Војводине.

  

Према његовим речима одлагање прихватања статута и доношење закона о
надлежностима Војводине последица је неких "закулисних радњи" у којима он, како је
нагласио, не жели да учествује.

  

"Верујем једино у грађане Војводине, као и у то да ће она, у оквиру Србије, једном ипак
постати део европске породице. То што се с поменутим правним актима одуговлачи само
успорава наш европски пут", поновио је Егереши.

  

Он је демантовао тврђе појединих политичких кругова и појединаца да је аутономија
Војводине само у интересу војвођанских Мађара.

  

"Аутономија Војводине је у интересу и других националних заједница у Војводини, па и
већинског српског народа. Она има своју историјску, административну, културну и
економску традицију, у чему се разликује од осталих делова Србије", рекао је први човек
покрајинског парламента.

  

Егереши је, у том контексту, напоменуо да нису тачне тврдње да регионализација једне
земље, па тако и Србије, мора да буде симетрична, како би се успоставила равнотежа у
регионалном развоју.

  

"Типичан пример асиметричних регија је Шпанија, у којој Каталонија и Баскија имају
далеко већу самосталност од осталих покрајина. Каталонија је, штавише, мотор развоја
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читаве земље управо због вишег нивоа аутономије који је добила", објаснио је Егереши.

  

"Војводина као аутономна покрајина ће, у сваком случају, опстати, без обзира да ли
имала стари или нови статут", закључио је Егереши.

  

(РТВ)
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